

થર્ટી ફર્સ્ટ માટે પોલીસનો એક્શન પ્લાન તૈયાર

દાડ પીધેલા યુવાનોને પકડવા બ્રીચ એનેલાઈઝર સાથે પોલીસ કોઈ પણ રસ્તા વચ્ચે ડ્રાઈવ શરૂ કરી દેશે : મહેફીલો અટકાવવા ફાર્મ હાઉસો પર વોચ : છેડતી અટકાવવા એન્ટી રોમીયો સ્કવોર્ડ ખાનગી ડ્રેસમાં ફરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ થર્ટી ફર્સ્ટ ડિસેમ્બરની નાઈટમાં ડીજે નાઈટની ધમધમ થશે અને યુવાનો ડી.જે.ના તાલે ઝુમશે. તે માટે ગાંધીનગર શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં ડીજે નાઈટના આયોજન પણ થઈ ગયા છે. આ વિસ્તારોમાં યુવતીઓ સાથે છેડતી, દાડનો નશો કરીને ફરતા નબીરાઓ દ્વારા ધમાલ, મારામારી સહિતના બનાવો બનતા હોવાના દર

વ્યવસ્થા પણ રાખવી. આયોજકોને ઉપરોક્ત સુચનાઓનું કડકપણે પાલન કરવાના આદેશ આપ્યા ઉપરાંત પોલીસ પણ બ્રીજ એનેલાઈઝર રાખી રાત્રે ૧૦ના ટકોરે ડી.જે. પાર્ટી લઈને નાઈટમાં નીકળશે અને શહેરના કોઈ પણ સર્કલ કે આંતરિક રસ્તાઓમાં તથા પ્રવેશ દ્વારા ઉપર આકસ્મિક ચેકીંગ શરૂ કરી દઈને પ્રોહીબીશન ડ્રાઈવ ચલાવશે. ડીજે પાર્ટીના સ્થળે ખાનગી ડ્રેસમાં

પોલીસ ફરશે અને રોમિયોગીરી કરતા શખ્સોને પકડીને જેલના સળિયા પાછળ ધકેલશે. તે ઉપરાંત શહેરભરમાં સતત નાઈટ પેટ્રોલીંગ રાખી રાત્રે ૧૦ના ટકોરે ડી.જે. પાર્ટી બંધ કરાવી દેશે. તદુપરાંત તમામ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનોની એન્ટી રોમિયો સ્કવોર્ડને પણ એક્ટીવ કરી દેવામાં આવશે. ફાર્મ હાઉસોમાં દાડની મહેફીલો ના જામે તે માટે પોલીસ દ્વારા ખાસ વોચ રાખવામાં આવી છે.



ગૃહ રાજ્ય મંત્રી તરીકે પદભાર સંભાળતા પ્રદિપસિંહ જાડેજા

આજથી અમદાવાદમાં યોજાશે નયન રમ્ય-મોહક ફલાવર શો

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી આવતીકાલે, શનિવાર તા. ૩૦ ડિસેમ્બરે અમદાવાદ મહાપાલિકા આયોજિત ફલાવર શો-૨૦૧૬ નો સવારે ૮/૩૦ કલાકે પ્રારંભ કરાવશે. આ ફલાવર શો આગામી ૮ જાન્યુઆરી-૨૦૧૭ સુધી સવારે ૧૦ થી રાત્રે ૮ દરમિયાન જાહેર જનતા માટે સાબરમતી રિવર ફ્રન્ટ ઈવેન્ટ ગ્રાઉન્ડ ટાગોર હોલ પાછળ, ખૂલ્લો રહેશે. ૨૦૧૬ના વર્ષથી યોજાઈ રહેલા આ અમદાવાદ ફલાવર-શો ની આ વર્ષની દૃઢી શૃંખલામાં ૧ લાખ ચોરસ મીટર વિશાળ જગ્યામાં ફલાવર-શો નું આયોજન મહાપાલિકાએ કર્યું છે. પ્રતિ વર્ષ યોજાતા ફલાવર-શો માં મુખ્યત્વે દેશ-વિદેશનાં વિવિધ જાતોના ફુલોના રોપાઓનું તેમજ ફુલોમાંથી બનાવેલા જુદા જુદા પ્રાણીઓ અને પક્ષીઓ તેમજ સ્થાપત્યોના સ્કલ્પચરનું પ્રદર્શન રાખવામાં આવે છે. ઉપરાંત દેશના અન્ય રાજ્યોની ખ્યાતનામ નર્સરીઓ, જંતુનાશક દવા, બિયારણ, ખાતર અને ગાર્ડનના ઓજારોના વેચાણ માટેના સ્ટોલ્સ પણ ઉભા કરવામાં આવે છે. મુલાકાતીઓ ખુબ મોટા પાયે ફુલ-છોડના રોપા અને દવા, બીયારણ, ખાતર, ઓજારો વગેરેની ખરીદી અહીંથી કરે છે.

હાર્દિક પટેલે કોંગ્રેસ પાસે ૩૦ ટિકિટ માંગી હતી : બામણિયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ આવતીકાલે ભાવનગરમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન પૂર્વે પત્રકાર પરિષદ કોંગ્રેસના એજન્ટોની શિબિર



બોલાવીને PASS સામે આક્ષેપો કરનાર દિનેશ બાંબણિયાએ આજે ફરી વખત ચોક્કસનાર આક્ષેપો અને સવાલો સાથે યુટન લેતા જણાવ્યું છે કે, મેં પાસમાંથી ક્યારેય રાજીનામું આપ્યું જ નથી! અલબત્ત, તેમણે ખૂલ્લો આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે હાલ પાસમાં ધર્તિંગ ચાલી રહ્યા છે. તેની સામે મારો સ્પષ્ટ વિરોધ છે. ગણવતા આજે ફરી વખત યોજાયેલી પત્રકાર પરિષદમાં પાસના ટોચના આગેવાન રહી ચૂકેલા બાંબણિયાએ જણાવ્યું હતું કે, પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતીના નામે જે ધર્તિંગ થતા હતાં, તેનો વિરોધ કરવાના પ્રયાસો કર્યાં છે. ચૂંટણી પહેલાં મેં મર્યાદિત નિવેદનો કરીને હકિકત સામે રાખી છે. એક તરફ આંદોલન

મનપા વોર્ડ નં. ૩ના કોંગ્રેસ પ્રમુખનું રાજીનામું

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા વોર્ડ નં. ૩ના પ્રમુખ તરીકે ઘણા સમયથી મારી ફરજ નિષ્ઠાપૂર્વક અને હિંમતથી નિભાવતો આવ્યો છું. પરંતુ સમયનો અભાવ અને ઘણા અંગત કારણોને લઈ સ્વેચ્છાએ રાજીનું પુરીથી કોઈ પણ અન્ય રાષ્ટ્રીય પાર્ટીમાં નહિ જોડાવાના નિશ્ચય સાથે કાલેસેવા અને સામાજિક સેવાના નિર્ધાર સાથે હું ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પાર્ટીમાંથી મારું રાજીનામું આપું છું તેમ રાહોડ રણવીરસિંહ રતનસિંહ એ જણાવ્યું છે.

આજે શાળા સંચાલકો સામે લાલદરવાજા ખાતે દેખાવો થશે

વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ પણ ખૂબ મોટી સંખ્યામાં કાર્યક્રમમાં જોડાય તેવી વકી : ફીની ઉઘાડી લૂંટ બંધ કરાવવા આંદોલન

અમદાવાદ, તા. ૨૯ આવતીકાલે રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક જાગૃતિ સમાહના અંતિમ દિવસે તા. ૩૦મી ડિસેમ્બરના રોજ ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિ (અખિલ ભારતીય) દ્વારા શહેરમાં જાઓ ગ્રાહક જાગૃતિ સરકારને જાગૃતિના કાર્યક્રમનું એલાન આપવામાં આવ્યું છે. દરમિયાન ગુજરાત હાઈકોર્ટે સરકારના ફી નિયમન કાયદાને બહાલ કરતાં હવે સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલકોની મનસ્વી દાદાગીરી અને બેકામ ફી ઉઘારણાંની ઉઘાડી લૂંટ બંધ કરાવવા સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પરીખની આગેવાની હેઠળ ગ્રાહક સુરક્ષા અને અખિલ ભારતીય શિક્ષણ પરિષદના સંખ્યાબંધ કાર્યકરો આવતીકાલે બપોરે ૨-૩૦ થી ૪-૩૦ દરમિયાન ભદ્રકાળી મંદિર પાસે, લાલદરવાજાના ભરતક વિસ્તારમાં જોરદાર સૂરોચ્યાર અને દેખાવો નો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. આવતીકાલના કાર્યક્રમ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ પણ ખૂબ મોટી સંખ્યામાં કાર્યક્રમમાં જોડાય તેવી શક્યતા છે. શિક્ષણ જગતનું વ્યાપારીકરણ અટકાવવા, શાળા સંચાલકોની દાદાગીરી અને મનમાની લૂંટ-નફાખોરી અટકાવવા સંખ્યાબંધ કાર્યકરો દ્વારા સરઘસાકારે કુચ કાઢવામાં આવશે અને ગ્રાહક જાગૃતિ

તેમ જ શિક્ષણ સંસ્થાઓના વિદ્યાર્થીઓ તેમ જ વાલીઓને સંગઠિત કરવા અને આ ભ્રષ્ટાચાર સામેની લડાઈમાં સામેલ થવા પત્રિકાઓ-સાહિત્યનું વિતરણ કરાશે. આ પ્રસંગે કાર્યકરો દ્વારા વિશાળ બેનરો, પ્લેકાર્ડ અને પોસ્ટરો સાથે માર્શિંક અને સંદેશાત્મક સૂત્રો દ્વારા પણ પોતાની વાતો રજૂ કરાશે. આ અંગે ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પરીખે જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણ સંસ્થાઓના સંચાલકોને પણ ગ્રાહક સુરક્ષા ધારો લાગુ પડે છે. નિયત ફી થી વધુ ફી લેવી અને નિયત સગવડો નહીં આપી વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના વાલીઓ સાથે છોતરપીટી કરી સેવામાં ખામી અને અનફેર ટ્રેડ પ્રેક્ટિસ કરનાર આવા કસૂરવાર શાળા સંચાલકો વિરૂધ્ધ ગ્રાહક ફોરમો વળતર અને ન્યાય આપવાનો હુકમ કરી શકે છે, માત્ર વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓએ જાગૃત થવાની જરૂર છે. હાઈકોર્ટના ચુકાદાને આવકારતાં મુકેશ પરીખે જણાવ્યું કે, સરકારના ફી નિયમન કાયદા મુજબ જ ફી ના અમલ તેમ જ આરટીઈ એક્ટની અમલવારી માટે પણ આગામી દિવસોમાં જોરદાર ઝુંબેશ ચલાવશે. તેમણે ઉમેર્યું કે, વાલીઓ આવા નફાખોરી રળતા બદમાશ સંચાલકો સામે ગ્રાહક કોર્ટમાં ફરિયાદો કરી શકે છે, અમારી સંસ્થા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓને ન્યાય અપાવવા સદાય તત્વર રહેશે. આવા લાંચિયા, બ્રષ્ટ અને નફાખોર સંચાલકોને ખુલ્લા પાડવા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ નિર્ભયતાપૂર્વક આગળ આવે એવી પણ તેમણે અપીલ કરી હતી.

અમદાવાદ ખાતે એપેરલ એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કાઉન્સિલની પ્રાદેશિક કચેરીનું ઉદઘાટન

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ રાજ્યના મુખ્યસચિવ શ્રી ડૉ. જે.એન.સિંહે જણાવ્યું છે કે, રાજ્ય સરકારની સ્પષ્ટ નીતિઓના કારણે રાજ્યમાં તેયાર વસ્ત્રોના ઉત્પાદન ક્ષેત્રને નવું બળ મળશે, જેના કારણે રાજ્યમાં રોજગારીની વિપુલ તક ઉભી થશે અને કપાસ પકવતા ખેડૂતોની ખેત પેદાશનું વધુ મૂલ્ય મળશે. મુખ્યસચિવશ્રીએ ગુજરાત શેઅર્સ ઓફ ક્રોમસ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ખાતે એપેરલ એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કાઉન્સિલની ૧૨મી પ્રાદેશિક કચેરીનું ઉદઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કપાસ અને તેયાર વસ્ત્રોની વધુને વધુ નિકાસ માટે ગુજરાત સજજ થયું છે. તેની પાછળ રાજ્ય સરકારની સ્પષ્ટ અને હિતકારી નીતિઓ જવાબદાર છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, ગુજરાતના સ્થાનિક સ્તરે વિકસેલી અને વિસ્તરેલી વણાટ વ્યવસ્થા, ઘરેલું કોટન અને મેન મેઈડ કાયબરના સવિશેષ ઉત્પાદનને કારણે

જાહેર નિવેદા

સ્વજલધારા NRDWP યોજના અંતર્ગત ગામ ડુંગરાગોડ તાલુકો મેઘરજ મુકામે નીચે મુજબના કામો કરવા માટે પા.પુ.ગ.વ્ય.બોર્ડ / સ્વજલધારાની કામગીરીના અનુભવી અને ઈ-૨ કે ઉપરના વર્ગની માન્યતા ધરાવતા ડેકેદારો પાસેથી રજી.પો.એ.ડી.થી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

ગામણી-૧
૧. ૨૦૦૦૦.લી જમીનતળની ટાંકી, હવાલો - ૨,૮૨,૩૦૫.૬૧

ગામણી-૨
૨. ૨૦૦૦૦.લી. જમીનતળની ટાંકી, ૨,૮૨,૩૦૫.૬૧
પ્રત્યેક એક ટેન્ડરની ફી રૂ.૬૦૦/- છે. કોરા ટેન્ડર આપવાની છેલ્લી તારીખ ૦૪/૦૧/૨૦૧૭ છે. એજન્સીએ રજીસ્ટ્રેશનની નકલ રજૂ કર્યેથી ટેન્ડર ઈસ્યુ કરવામાં આવશે. ટેન્ડર ભરીને મોકલવાની તારીખ ૦૮/૦૧/૨૦૧૭ છે. તથા ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ ૧૨/૦૧/૨૦૧૭ છે. ટેન્ડર સાથે બાનાની રકમ પેટે ટેન્ડર રકમના ૧% રકમનો એક.ડી.આર./ડી./ડી./બાનામુક્તિ પ્રમાણપત્ર અથવાશ્રી ડુંગરાગોડ જળ અને સ્વચ્છતા સમીતીના નામનો મોકલવાનો રહેશે. કોઈપણ કારણ આપ્યા વગર ટેન્ડર મંજૂર કે રદ કરવાનો અબાધીત અધિકાર સમીતી નો રહેશે.

: ટેન્ડર મોકલવાનું સરનામું :
અધ્યક્ષશ્રી ડુંગરાગોડ જળ અને સ્વચ્છતા સમીતી, તાલુકો-મેઘરજ, જિલ્લો-અરવલ્લી

INFOCITY CLUB & RESORTS PRESENTS

31st

DJ NIGHT

DEC 31 | 7:00 pm to 10:00 pm
Lawn No.1, Infocity Club & Resort,
Indroda Circle, Airport Road,
Gandhinagar.

Anchoring By : **TRUPTI SHAH**

WITH **DJ MIHIR**
WASITA

For PASSES Call : +91 99099 06372 / 94086 86564

SOUND PARTNER

PHOTOGRAPHY PARTNER

PR PARTNER

RADIO PARTNER

TECHNOLOGY PARTNER

REFRESHER PARTNER

* Terms & Condition apply.